
A 2017-18-as síszezonban ünnepeljük a 
VIADAL SPORT EGYESÜLET alakulá-
sának 30. évfordulóját, melyre ünnepi 
programsorozattal készülünk.
Budakeszi sportkedvelő lakosait - első-
sorban a nagycsoportos óvodásokat és 
az alsó tagozatos diákokat - szeretettel 
várjuk két rendezvényünkre:
Október 7-én, szombaton 9 órakor in-
dulunk KINCSKERESŐ TÚRÁNKRA 
a sípályától. Jelmondatunk: „Legyél te 
is természettudatos! Védd a természe-
tet!”
Október 14-én, szombaton 9 órakor 
NYÍLT SZÁRAZEDZÉSEN vehettek 
részt. Akadálypályáink fejlesztik a moz-
gáskoordinációtokat, a gyorsaságtokat, 

az egyensúlyérzéketeket. A sok játékos 
feladat szuper élményt nyújt! Mindkét 
alkalommal edzőcipőben, tréningru-
hában várjuk a sportszerető gyereke-
ket a Viadal SE sípályánál, a Kossuth 
Lajos utca végén. A nyílt programok 
9-11 óráig tartanak.
A VIADAL SPORT EGYESÜLET Bu-
dakeszi sportéletének egyik mozga-
tórugója. Műanyagpályán síoktatásra, 
hétvégi edzésekre, havas sítáborokba, 
mozgáskompetenciát fejlesztő nyári tá-
borba várjuk a sportolni vágyó gyer-
mekeket.
Nálunk ősszel, télen, tavasszal, nyáron 
sportolhattok!!! 
GYERTEK!

Nyílt napok a Viadal 
Sport Egyesületben

Több hetes előkészület után augusztus 26-án, szombat reg-
gel a Normafánál gyülekeztünk, szülők, gyermekek, nagy-
szülők, hogy nyitott szívvel induljunk útnak a 2,5 km-es 
távnak.
Szláby Tibor atya, a plébánosunk, nagy lelkesedéssel ké-
szült fel a zarándoklat vezetésére. Összesen 4 állomást ala-
kítottunk ki a zarándoklat során, ami mind az „Isten és az 
élet” témához kapcsolódott. Ennek témafelelőse, Fürediné 
dr. Kovács Annamária és Tibor atya ezeket a gondolato-
kat felhasználva gyermekeknek szóló elmélkedésekkel 
készült, majd cserkészjátékokkal megmozgattuk a gyere-
keket. A Nótafa, Rigó István pedig vidám énekekkel fű-
szerezte meg az állomások közötti zarándoklatot.
Ismeritek az IRGALMASSÁG KAPUJÁT? Két édesapa ka-
put tartott a kezével, és ahogy közeledtünk Makkosmáriára 
a kapu egyre szűkebb lett.
Makkosmárián szentmise keretében a szülők megáldották 
gyermekeiket, majd a kertben karizmatikus dalok szóltak: 
lehetett táncolni, énekelni, kézműveskedni, trambulinoz-
ni, gólyalábazni, fára mászni, hajat fonatni, beszélgetni, 
agapézni és kipróbálni a Kezes-lábas játszóház innovatív 
játékait. 
Búcsúzáskor azt mondták a családok, hogy ÉREZ-
NI LEHETETT A SZERETETET. Ennél több, már nem 
is kell! A munkánk beteljesedett! Nagyon szépen kö-
szönjük a részvevőknek, a támogatóknak és a Má-
ria Rádiónak, hogy ilyen szép napot tudunk a csa-
ládok számára szervezni. Jövőre újra találkozunk! 
 
 Rigóné Tomka Lea, koordinátor 1Úton,  
  Mária Rádió Szent Mónika Baba-mama Közössége 
� http://szentmonikabmk.blogspot.hu/�

Makkosmárián járt az 1Úton
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